

## **Podmínky využití Zpráv z ekonomického výzkumu Raiffeisenbank a.s. ("RB")**

Zprávy ekonomického výzkumu Raiffeisenbank a.s. (dále jen „dokument“) mají informativní charakter a představují pouze názor RB. Dokument je určen výhradně pro informativní potřeby příjemce dokumentu. Dokument nesmí být rozšiřován bez souhlasu RB. Dokument nelze pokládat za nabídku nebo výzvu k úpisu nebo koupi investičních nástrojů nebo prospekt podle právních předpisů účinných v České republice nebo zahraničí. Jakékoliv investiční rozhodnutí ohledně investičních nástrojů, finančních produktů a jiných investic musí být učiněno na základě schváleného a publikovaného prospektu emitenta anebo jiné příslušné kompletní dokumentace a po zvážení ekonomických, právních a jiných aspektů transakce a nikoliv na základě tohoto dokumentu. RB nenes odpovědnost za investiční rozhodnutí třetích osob.

Dokument nezakládá individualizované doporučení ke koupi nebo prodeji investičních nástrojů podle právních předpisů účinných v České republice nebo v zahraničí. Tento dokument ani jeho části nevytváří jakoukoliv smlouvu nebo jakýkoliv závazek a ani jakoukoliv radu ohledně nákupu nebo prodeje investičního nástroje, finančního produktu a jiných investic. Případné individualizované poradenství ohledně koupě nebo prodeje výše zmíněných produktů může poskytnout oprávněný finanční nebo bankovní poradce.

Dokument nesmí být distribuován osobám, které mají pobyt nebo sídlo mimo území České republiky. Subjekty, které jsou bankami, investičními společnostmi nebo obchodníky s cennými papíry mohou dokument získat pouze na základě úplaty. RB vypracovala dokument s nejvyšší odbornou péčí a v dobré víře, avšak neručí za správnost jeho obsahu ani za jeho úplnost nebo přesnost.

Informace obsažené v dokumentu se v budoucnu mohou kdykoliv měnit a RB není povinna informovat příjemce dokumentu o změnách.

RB si vyhrazuje právo kdykoliv změnit tyto podmínky použití, případně dokument příjemci dokumentu v budoucnu neposkytovat. Veškeré změny budou zveřejněny na webových stránkách RB.

V Praze dne 31.10. 2017

Raiffeisenbank a.s.